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Inauera [eoMeTpuveckk iy

HauyepTtute npamou yron ¢ BepwnmHoun B Touke O. OTnoxure

oT To4YKkM O Ha CTOpPOHbI yrna paBHble oTpe3kun OA n OB annHon 4 cm.
CoeanHnTe OTPE3KOM TOUKM.
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— “~TlosiBUNCSA CaMOnerT.
e Sl Max Kpbifiom Tyaa - croaa,

Ienaw pa3 u gBa.

Pa3 u gBa, pasun aBa,
PyKu B CTOpPOHbI OepXuTe,
“ww Opyr Ha ppyra

Pa3z u gBa, pasvngBa.
OnycTuTe PyKun BHU3

N Ha MeCcTO BCce caauChb.









iy iRl

N—— =

_'fTT'T'F"".'.- ' 20 366) -6—+ . —




——

Hble.

—

1. B MHOXecTBe Yncen Hangute HaTypanb

. -~ a)0; i - 0) 2; 46; 2008.
2 Hangunte dopmyny HaxoxaeHUAa S NPAMOYrosfibHUKa
a) S =a -8 (cm’); 6)P=(a+B)-2(cm). —
3. Kakoe pacctosiHne ot ConHua o 3emnun? -
a) 150.000.000 km; 6) 1.500.000 km.

Ao ConHua n poka3san,
o ConHue - ueHTp ConHe4yHoOM cUCTEMBI?

E
a) KonepHuk; 6) JlomoHOCOB.






